
KENET VALITSISITTE SEURAAVAKSI ARKKIPIISPAKSI?
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KOLME TÄRKEINTÄ TEHTÄVÄÄ JOHON ARKKIPIISPAN TULISI KESKITTYÄ?
(Luterilaiset papit N= 577)
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KOLME TÄRKEINTÄ TEHTÄVÄÄ JOHON ARKKIPIISPAN TULISI KESKITTYÄ?
(Luterilaiset papit N= 577)
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SUHTAUTUMINEN SAMAA SUKUPUOLTA OLEVIEN PARISUHTEESEEN
(Luterilaiset papit N= 577)
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PIDÄTKÖ TARPEELLISENA, ETTÄ SUOMESSA OLISI MYÖS NAINEN 
PIISPANA? (Luterilaiset papit N= 577)
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PIDÄTKÖ TARPEELLISENA, ETTÄ SUOMESSA OLISI MYÖS NAINEN PIISPANA? 
(Luterilaiset papit N= 577)
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